

Erratum

In the December 2001 issue of the *Journal*, in the article “A Genomewide Scan for Type 1–Diabetes Susceptibility in Scandinavian Families: Identification of New Loci with Evidence of Interactions,” by the European Consortium for IDDM Genome Studies (69:1301–1313), the name of one of the members of the consortium (who

are listed in a footnote on the title page of the article) was inadvertently omitted; Eugenia Mato (Hospital de la Sante Creu I Sant Pau, Barcelona) should have been listed between the names Christos Bartsocas and Alberto de Leiva. The authors regret this error.